
 
-----Original Message----- 
From: ivan vuleša [mailto:ivanvuleza@gmail.com]  
Sent: Wednesday, June 29, 2011 6:42 PM 
To: Željko Markota 
Subject: PISMO 
 
Koločep dana 29. lipnja 2011 godine 
 
Gospodine Markota. 
 
Ovaj mail smatrajte i formalnim dopisom (kod nas će biti protokoliran). Mi mislimo da 
stvari idu k svojoj normalizaciji koja vam se možda neće baš sviđati. 
 
Kao što znate jučer smo bili u Zagrebu, na poziv Vlade RH, koja se i sama konačno 
uključila u rješavanje ovog slučaja. Najviše radi naše medijske upornosti ali slijedeći 
inicijativu gđe Ive Galić shodno dopisu kojeg nam je bila uputila kao odgovor na naš Apel 
Javnosti. Moram priznati da sam se i sam jako iznenadio kad sam vidio da je svaka naša 
inicijativa žestoko odzvonila u sferama vlasti jer predstavlja primjer sramotne i 
kontraproduktivne privatizacije. 
 
Jutros smo bili pozvani kod predsjednika trgovačkog suda u Dubrovniku. Kao što sam 
davno najavio, mi smo doista izvršili prijavu nezakonitog stanja u Hotelima Koločep 
Trgovačkom sudu i DORH-u. Na inicijativu Trg. Suda smo naknadno razdvojili i detaljnije 
argumentirali dva postupka : 
 
Prvi postupak je da se se u Hotelu Koločep uvedu izvanredne mjere i imenuju nedostajući 
organi i tako izbjegnu daljnje ucjene (koje ste u prvom redu nažalost vi činili). Zakon ove 
zaštitne mjere predviđa, i to očekujemo da se uskoro izvrši. 
 
Drugi postupak se odnosi na ponašanje vas kao vlasnika (svih vas koje mi nemamo 
nikakvog razloga razdvajati - vaše svađe su vaša stvar. Trebate znati da osim prava na 
koje se naveliko pozivate imali ste i obveze koje niste ispunjavali i tako kršili zakone. 
- Prvo, postoji problem neispunjavanje uvjeta ugovora, radi čega realno niste postali 
vlasnici. Formalno da, ali realno ne i to će se uskoro riješiti na relaciji Trgovački sud - 
Vlada - Audio. Vađenje na one urbanističke barijere ne drži vodu - provjereno je da je 
istina drugačija. 
-Drugo, stalno ste vršili proboj pravne osobnosti u više dimenzija. Najviše to da ste 
Hotele Koločep koje je dioničko društvo koje mora ispunjavati zakonom predviđene 
procedure - tretirali kao osobno vlasništvo - što je ozbiljan prekršaj. 
- Treće, niste se ponašali kao savjesni gospodarstvenici, radi čeka ste uništili ovo 
poduzeće, izazvali gubitke i raspad sustava - što je isto tako ozbiljan prekršaj. Vaši 
međusobni obračuni su vaša stvar - ali je Hotelima Koločep ste bili dužni  osigurati 
funkcioniranje. 
- Četvrta stvar je da ste s ovakvim ponašanjem izazvali širu društvenu štetu (smanjujući 
promet smanjuje poreze, doprinose, neisplaćivanje plaća, gubitak poslova itd. - i 
sramoćenje hrvatskog turizma itd. - što je također ozbiljan prekršaj. 
 



Jučer smo također bili i u PBZ-u, što također znate, i imali dobar razgovor na najvišoj 
razini. Tamo smo saznali da ste im uputili nekakav dopis - prijedlog kojeg oni smatraju 
djetinjarijom. S duge strane ga mi smatramo neistinitim, jer dobro znamo da se u Otoku 
Znanja već prošlih nekoliko tjedana niti jedna odluka nije mogla donijeti bez nadzora 
gospođe Sušić. Taj dopis je  bio samo vaša vlastita inicijativa koja opet nije nudila 
nikakva rješenja. 
 
Poslije  današnjeg razgovora u trg. Sudu shvatili smo da od petka dalje više ništa neće 
biti ni u vašim ni u našim rukama – nego isključivo i samo po Zakonu, ali ne onako kako 
Zakon vi selektivno tumačite. Opći je zaključak u sudu (a ne samo njih) da su vaši pravni 
savjetnici jako loši ili ih uopće nemate a sve vas vodi u propast. 
Naime, gospođa Sušić će od ovog petka postati stečajni upravitelj (raspisuje se stečaj 
Otoka Znanja) - sa svim  ovlastima koje k tome dolaze- Vas se više ništa neće ni pitati, 
mada mislimo da naše prijave ostaju i vjerujem da će se uvažavati. Barem glede hitni 
mjera uvođenja zakonitog stan ja u društvo, a možda drugi postupci koje smo pokrenuli. 
 
Ukratko, pišem vam ovo jer bismo još uvijek željeli jednostavnije rješenje a sve drugo 
što prije zaboraviti. Pred vama osobno je neugodna dilema (koju se nadamo da ćete 
znati riješiti):  
- ako potpišete s PBZ-om ono što je bilo predviđeno kao rješenje možete se izvući s 
nulom, dakle bez gubitaka - a to što je u ovakvim prilikama ustvari dobitak. To što gubite 
Hotele Koločep nije stvar koja bi vas trebala žalostiti - vi ih realno nikada niste ni dobili. 
- Ako pak i dalje nastavite dosadašnjim pravcem, vjerojatno ćete u daljnjem postupku 
biti razvlašteni -ali nitko vas neće amnestirati od obveza. 
 
Gospodine Markote, vi odlučite što ćete dalje činiti - ukupni razvoj prilika vam iz ruku 
diže mogućnost daljnjeg ucjenjivanja, ali vam ostaju tereti koje ste sami sebi nametnuli. 
Koliko znamo još sutra imate vremena da se dogovorite s PBZ-om. Ukoliko to učinite mi 
ćemo imati vremena povući naše prijave - mi nemamo  nikakvih interesa da se 
s vama dalej natežemo. No morate shvatiti da su Hoteli Koločep sada završena priča - na 
Kalamoti se više ništa ne može zaraditi ali se još mnogo toga može izgubiti - jer ako sve 
završe u rukama stečajnog upravitelja daljnje procese će biti teško kontrolirati. 
 
Vjerujem da ste se sada uvjerili da se na nas ne može utjecati pa ne očekujemo da nam 
na ovo odgovarate. Mi smo učinili sve što treba i nema razloga se oko bilo čega 
uvjeravamo. Nadam se da ste shvatili da ste jako podcijenili nas s otoka, jer smo se 
ujedinili oko najvažnijih ciljeva. I motivirali druge - iznenadili bi se tko se sve uključio u 
rješavanje ovog problema - ali to nije vaša stvar - važno je da je zacrtan pravac kojim 
idemo, i da dobar i zakonit.  
 
Ivan Vuleša 
Predsjednik Vijeća MO Koločep. 
 
 


